

## 杭州亚运会足球决赛场本周六“首秀”

# 你有多久没来黄龙现场看球了 潮新闻邀你共赏足球大戏

本报记者 赵磊

冠军对冠军,王牌对王牌。2023中国足球协会超级杯赛事,将于本周六(4月8日)晚在浙江省黄龙体育场打响,对阵双方分别是上赛季的两个冠军——中超联赛冠军武汉三镇队、足协杯冠军山东泰山队。

这场比赛,代表了现阶段中国足球的最高水平。因此,潮新闻也给读者及球迷送福利啦!扫描二维码,进入潮新闻App,在文章下留下您的精彩评论,即有机会获得门票,亲临现场观看这场巅峰对决。



### 中国足球至暗时刻,更需要你的支持

武汉三镇队,过去三个赛季接连夺得中乙联赛、中甲联赛和中超联赛三级联赛冠军,完成了三年三冠的壮举,成为国内足球俱乐部中当之无愧的最强黑马。

而山东泰山队,作为中国足坛的老牌劲旅实力雄厚,不仅在2021赛季成为国内联赛、杯赛双冠王,而且连续三年夺得足协杯冠军,具有雄厚的实力。

新科中超冠军武汉三镇队是首次参加超级杯,山东泰山队则想再尝一次超级杯冠军的滋味。目前,两队均在积极备战中,誓将以最佳状态出战。

武汉三镇队主教练佩德罗在备战期间接受采访时表示,山东泰山队毫无疑问是一个强劲的对手:“去年我们

在联赛中不分胜负。现在,还不清楚对手的身体状况如何,但我可以肯定的是,对手与我们一样,对夺取这场锦标赛的冠军充满了渴望。”

“4月8日的超级杯决赛对球队来说,是一场重要的锦标赛,这可以给俱乐部带来一项新的重量级荣誉。”佩德罗说,相信球员们会拼尽全力争取比赛的胜利。

届时通过比赛,观众可以目睹两队豪华阵容的正面对决——无论是武汉三镇还是山东泰山,麾下都是球星云集,除了多名国家队球员外,还不乏费莱尼、莫伊塞斯、斯坦丘等明星外援参赛,这无疑会成为吸引全国各地球迷关注的亮点。

想要去现场感受这场国内足球的巅峰对决?潮新闻请你免费现场看球了!

**参与方式:**扫描下方二维码,在稿件评论区写下关于黄龙体育中心的观赛故事或者美好回忆,我们将选出最佳评论,每条入选评论送出超级杯比赛球票一张。一旦被选中,潮新闻小编会第一时间与您联系。

**活动时间:**即日起截至4月6日24:00

**交通提醒:**三年来的首次黄龙足球大戏必将吸引众多球迷来现场观赛。组委会温馨提示,改造后的黄龙体育中心附近有两个地铁站、80多条公交线路,交通便利,为避免拥堵,建议比赛当天广大观众乘坐公共交通绿色出行,乘坐地铁至“黄龙洞站”或“黄龙体育中心站”,步行至黄龙路观众入口处。还有多路公交车路线可抵达,可搜索离黄龙体育中心体育场、体育馆东门(黄龙路)较近的公交路线出行。

**注意事项:**比赛期间不要携带打火机违禁物品,也不要携带专业相机。

### 杭州亚运会足球决赛场地,迎来一次练兵

“本次超级杯是黄龙体育中心体育场亚运改造后承办的最高水平的足球比赛,也是超级杯因疫情影响停办三年之后重启。”浙江省体育局党组成员、副局长张亚东说,恢复举办超级杯并且比赛落地浙江,对于提升浙江足球氛围、足球运动在浙江发展具有积极作用。

承办此次赛事的黄龙体育场,曾是2007年女子世界杯足球赛的举办场地之一,承担了小组赛阶段比赛以及巴西队与美国队的半决赛。

黄龙体育场也曾是浙江队主场。后来因为配合杭州亚运会改造,浙江队将主场改设在了湖州奥体中心体育场。随着杭州亚运会的日益临近,如今面貌一新的黄龙

体育场再次成为大众关注的焦点。

亚运会赛时,这里将是杭州亚运会足球项目的比赛场地之一,并将举办决赛,重要性不言而喻。

“本次超级杯的比赛,对黄龙场馆群运行团队来说是一次难得的历练机会,为更好地保障比赛顺利进行,我们做了一次全面的测试。”黄龙体育中心主任沈斌表示。

为了确保本次赛事安全、顺利举办,从3月中旬以来,黄龙体育中心注重赛场草坪的养护和专用器材的准备,也对媒体和观众服务等方面进行周密的安排部署,确保为各方面提供最佳服务。

### 线上线下均可购票,潮新闻读者有机会免费看球

中国足协超级杯赛起源于1995年,创办之初名为“中国足协超霸杯”,2012年,正式更名为现名。超级杯赛对阵双方为上赛季中超联赛冠军与中国足协杯冠军/联赛亚军,赛制为单回合决胜制,如两队在90分钟常规比赛时间结束后总进球数相同,则需进行上、下半场各15分钟的加时赛。如加时赛中两队进球数相同或均未取得进球,则采取互罚点球的方式决出比赛的胜者。获

胜球队获得最终冠军。

据了解,备受广大球迷关注的本次比赛球票将采用电子票、纸质票两种形式发售。线上售票平台为“大麦网”“动感黄龙”微信小程序,线下售票处设在黄龙体育中心东广场(黄龙路)售票亭一处,价格分别为100元、180元、280元、380元、580元五种,团体订票另有优惠。线上售票通道已于3月29日中午12时开启。



扫码下载  
潮新闻客户端